
 

Informace pro občany a samosprávy měst a obcí na teritoriu Územního 

odboru Policie ČR Chrudim 

Od 1. ledna 2026 se připravuje na teritoriu územního odboru Policie ČR Chrudim (ÚO Chrudim) 

změna úpravy územní působnosti vybraných obvodních oddělení Policie České republiky (OOP). 

Vzhledem k tomu, že tato organizační změna musí být schválena policejním prezidentem a 

následně i ministrem vnitra, jedná se zatím o předběžnou informaci pro občany a samosprávy měst 

a obcí. 

Plánovaná změna se dotkne zejména obcí, které dosud územně spadají pod OOP v Heřmanově 

Městci, které bude zrušeno a nově organizačně a územně sloučeno s OOP Třemošnice. Cílem 

tohoto kroku je posílení bezpečnosti na území obou OOP, sjednocení hranic s obcemi s rozšířenou 

působností (ORP) Chrudim a zajištění lepší a nepřetržité dostupnosti hlídkové a obchůzkové služby 

pro občany. 

Přibližně devadesát procent dosavadního teritoria OOP Heřmanova Městce bude začleněno pod 

územní působnost OOP Třemošnice. Okrajová část území v blízkosti města Chrudim přejde, zejm. 

z důvodu lepší dostupnosti, pod územní působnost OOP Chrudim. Současně dojde k přesunu 

zhruba 17 obcí z nynější územní působnosti OOP Hlinsko (geograficky dlouhodobě spadají pod 

ORP Chrudim) z větší části pod OOP Třemošnice (13 obcí) a část pod OOP Chrudim (4 obce). 

Touto změnou dojde ke sladění územní působnosti jednotlivých OOP na teritoriu ÚO Chrudim 

s hranicemi ORP Chrudim a Hlinsko. 

Organizačně bude OOP Třemošnice posíleno o deset služebních míst, resp. všemi policisty, kteří 

doposud slouží na OOP Heřmanově Městci. Výsledkem navrhované změny bude do budoucna 

akceschopnější OOP s celkovým počtem až dvaceti příslušníků, umožňující zajištění nepřetržité 

služby min. dvoučlennou hlídkou v režimu 24/7, tedy celodenní dostupnosti. Pro občany to bude 

znamenat zvýšenou přítomnost policie v terénu. Naším hlavním cílem proto bude, v co nejkratší 

době obsadit všechna volná místa na OOP Třemošnice. 

Budova OOP v Heřmanově Městci zůstane nadále využívána Policií ČR. Nově v ní bude 

dislokováno Oddělení hlídkové služby Chrudim (OHS) s policisty, kteří se podílení zejm. na výkonu 

tzv. prvosledových hlídek. To jsou hlídky určené k rychlému zásahu, zejména na tísňová volání a 

jiné urgentní události, na celém teritoriu ÚO Chrudim. Do budoucna zde plánujeme navýšit 

personální stav až na 30 policistů. Zároveň zde bude stále možnost, po domluvě s konkrétním 

policistou, provádět i některé úkony, aby nebylo nutné dojíždět do Třemošnice. 

Pro obyvatele obcí se nemění způsob oznamování událostí ani funkčnost tísňové linky 158. Změna 

nepřináší žádné nové administrativní povinnosti pro obce – jedná se o interní opatření Policie ČR s 

cílem zkvalitnit výkon naší služby. Policie zachová dosavadní komunikaci se starosty a po nabytí 

účinnosti navrhovaných změn, poskytne aktuální kontakty na příslušné vedení OOP Třemošnice i 

OHS. 

Obdobný postup byl v minulosti úspěšně realizován ve Skutči a Chrasti, kde vedl k efektivnějšímu 

plánování služeb a rychlejší reakci na události v terénu. 

Přesné nové územní vymezení jednotlivých obvodů je uvedeno v přiložené mapě.  
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